

人非有信就不能得神的喜悅 (梁家聲弟兄)

H605 救主捨命心破碎

來 11:6 人非有信、就不能得神的喜悅。因為到神面前來的人、必須信有神(信神是)、且信他賞賜那尋求他的人。

一、宗教想靠著人的行為，但肉體中並沒有良善

羅 7:18 我也知道、在我裏頭、就是我肉體之中、沒有良善。因為立志為善由得我、只是行出來由不得我。

二、藉著信心得著神的恩典

羅 3:23 因為世人都犯了罪、虧缺了 神的榮耀。

羅 3:24 如今卻蒙 神的恩典、因基督耶穌的救贖、就白白的稱義。

羅 3:25 神設立耶穌作挽回祭、是憑著耶穌的血、藉著人的信、要顯明 神的義。因為他用忍耐的心、寬容人先時所犯的罪。

弗 2:8 你們得救是本乎恩、也因著信、這並不是出於自己、乃是 神所賜的。

1. 神的恩典

約 1:14 道成了肉身、住在我們中間、充充滿滿的有恩典有真理。我們也見過他的榮光、正是父獨生子的榮光。

2. 因信得救

羅 10:9 你若口裏認耶穌為主、心裏信 神叫他從死裏復活、就必得救。

陳正明弟兄感恩見證分享

首先，我真的感谢主给了我这么好的一次机会让我能够来到美国读书。也因为我能够来美国，所以就有了能够正常聚会的机会。在国内，因为我都是住的封闭式学校，而且都是周日会学校，所以一般情况下我甚至都没时间去教会。但是我来到美国之后呢，我有了能够正常聚会的时间表，以至我能够越来越认识主。

在我刚开始来到美国的时候，我真可以说我是个聋哑人；听不懂，也讲不来。但是那个时候我有不懂的问题我就可以向教会里的人寻求帮助。虽然我是从小生活在基督家庭，但是从我来了美国之后，我才是真正的生活在神的家中。

我接下来要感谢主的就是主给了我那么好的大学 UCLA。我敢说，我能进入 UCLA 一定是神的大能在工作。在中国的圈子里有一个词就是来描述我的“学渣”。我在国内的时候不管我是小学，初中还是高中我的成绩都是很差很差的。我之所以来美国，其中一个原因就是我说我在中国连三本都不可能，而且这是真的，所以我爸就把我送出过了。再加上我现在的成绩虽然不是很差把，但是肯定也不算好。在我等学校的时候，我最不看好就是 UCSB 和 LA，而且最看好的 UCD。但是神的工作就是这么稀奇。UCLA 和 SB 都给了我 offer，就是 UCD 把我放到 waitlist 上了。这真是圣经里的一句话“在神没有难成事”。

然后我就开始在 LA 和 SB 两个学校选。出于我自己的考虑，我真的很怕会在 LA 里落地生根，就这样出不来了，在加上 UCSB 有一些一样 major 的朋友也去，所以我但是 80%的概率是放在了 UCSB 上，另外 20%我放在了神上。然后我就祷告，希望主给我一些也许，让我明白他的道路。后来我是越祷告越有感动，直到后来我 80%交托，20%还是去 UCSB。然后就在周四晚上我心里出来了一个感动，我虽然认识主很久了，但是我的信心依然是个儿童，但是“在神没有难成的事”。UCLA 是难，但是难不倒神的大能。他不会为了我改变环境，但是他一定可以改变我，改变我成为一个有大信心的人。为此我坚定这是他给我的，他给我的不是什么好学校，他要把他的生命，最好的生命，给我。

我现在能做的就是相信。还有将感谢为祭献上。

谢谢！